

最新一代电热产品在眼镜小镇投产

可广泛应用于地暖、康养、家居电热、农业养殖与种植等领域

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山) 10月31日,德弘电热公司自主研发最新一代电热产品——9.38 μm° 远红外太阳膜发布暨开工仪式在衡阳(国际)眼镜小镇举行。

今年2月,上海德赞电热材料科技有限公司与衡阳国投投资2亿元,成立湖南德弘电热材料科技有限公司。该公司系健康电热产品研发、设计、生产与服务为一体的现代化高科技企业,以碳纤维发热材料研发为核心,达产后将拥有20条生产线,年产值10亿元,并将建立电热产品研发中心与独立环境实验室。

开工仪式上,德弘电热公司重点推介最新一代电热产品——9.38 μm° 远红外太阳膜。该产品具有持续散发远红外热辐射、无电辐射、无漏电涡流、节能省电、IPX8级深度防水等5大核心技术,可广泛应用于地暖、康养、家居电热、农业养殖与种植等领域。

衡阳国投负责人表示,德弘电热项目实现当年签约、当年入驻、当年投产,是衡阳国投探索企业招商、市场运作的一次重大突破,也是加快眼镜小镇产业集聚,践行衡阳“制造立市、文旅兴城”战略的重要成果。9.38 μm° 远红外太阳膜正式投产,有效推进衡阳国投的科技创新与产业布局,下一步全力将眼镜小镇打造成国家级新兴高科技产业创新创业基地。

我市首本集体土地所有权证颁发

衡阳晚报讯 (吴帅 通讯员 封胜利) 10月31日上午,我市市本级首本集体土地所有权证在市不动产蒸湘分中心顺利发证,也标志着我市主城区范围内集体土地所有权确权工作全方位铺开。“感谢党的政策好,我们拿到了这个红本本,村民集体土地所有权权益终于得到了保障。”蒸湘区联合街道杨柳村党总支书记邓启夏高兴地说道。

据介绍,推进农村集体土地确权登记是深化农村土地制度改革的重要举措,也是激发乡村振兴的又一实际行动,对此后农村集体经营性建设用地入市流转起到了积极推动作用。这一举措对明确土地的权属、提高土地的利用效率、促进城乡统筹发展具有重要的意义。

市不动产蒸湘分中心工作人员表示,中心将以此首证颁发为契机,尽快全面推进发证工作,加强宣传引导,增强为村民服务的意识,努力让群众少跑路,把工作做到更精细、更贴心。

狠抓产业发展要素建设
全面推进“制造立市”

衡阳市2023年“五好”园区建设十月联席会议召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏) 10月31日下午,衡阳市2023年“五好”园区建设十月联席会议在西渡高新区召开。市委副书记、市长朱健强调,要以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,行脚下、谋长远,为推进实施“制造立市、文旅兴城”发展战略贡献园区智慧、扛起园区担当、展现园区作为。

会前,与会人员参观了船山时间谷、衡阳盛必达户外用品有限公司和西渡高新区政务服务中心。围绕全市园区财源建设、园区招商引资及预评估考核打分等工作,省级及以上产业园区、市财政局、市商务局、市发改委先后在会上作工作汇报。

朱健指出,今年以来,全市各园区贯

彻落实全省财源建设八大攻坚任务,切实把好防范风险各个关口,产业集群建设取得突破,亩均税收实现稳中有升。下一阶段,要狠抓产业发展,增强园区发展保障力,充分发挥各园区的资源禀赋,绘制园区产业布局全景图。要狠抓企业培育,提升园区发展支撑力,进一步发挥央企(省企)等“四路大军”主体作用,健全完善相关政策体系,全面推进“制造立市”。要狠抓要素建设,提升园区发展承载力,聚焦基础设施建设、平台建设、资产盘活等要素发力,加大园区闲置土地、厂房、公共设施盘活清理力度,确保各项资产资源收益及时入库。

朱健强调,要强化思想认识,压实主体责任,强化协同配合,抓好基础工作,切实降低地方债务风险。要完成好“五

好”园区综合评价各项工作,坚持“一盘棋”行动,做好信息“联络员”、发展“服务员”和任务“督导员”。要坚持“一股劲”作战,强化领导力量,注重资料梳理,优化工作方式,确保顺利完成进位争先目标。要坚持“一条心”攻坚,抓好政策落实、调区扩区、招商引资和问题整改,保障考评工作高效推进。要积极挖掘、培育“四上”企业,深入推进“原地倍增”,强化“精准招商”,扎实推进真抓实干督查激励工作,做好耕地“非农化”“非粮化”专项整治和“保交楼”、环保督察等底线工作,全力以赴完成各项目标任务。

市委常委、常务副市长于非凡主持会议,副市长黄艳娥、曾建华,衡阳国家高新区管委会主任胡小刚,市政府秘书长廖义智参加。



衡阳晚报讯 (通讯员 王文) 10月27日至31日,衡阳市邮政分公司组织近3年荣获各类表彰的先进团队代表和部分市县级劳模、优秀个人共35人,赴湖南省职工疗养院张家界院区开展荣誉疗休养活动。该项活动是为了大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,积极营造尊重先进、关心先进、学习先进、争当先进的浓

放松身心 充电蓄能

衡阳邮政开展劳模先进荣誉疗休养活动

厚氛围,在员工中广泛弘扬、传播正能量。

此次为期5天的疗休养活动,是以森林康养、学习交流为主,分别开展了健康讲座、思想政治教育、健步走等活动,以此帮助劳模和先进们放松身心、舒缓疲劳、补充新的能量,让大家深切感受到该分公司党委、行政的关怀以及工会组织的暖心服务,

在充电、蓄能后进一步焕发工作激情,持续奋斗拼搏。

参与荣誉疗休养的员工纷纷表示,要把活动中取得的收获转化为推进工作、搞好传承的不竭动力,在今后的工作和生活中接续奋斗精神,带头攻坚克难、勇攀高峰,充分发挥示范带动作用,为推进邮政企业高质量发展继续贡献更多的智慧和力量。



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 刘笃栽) 10月25日上午,耒阳交警走进龙塘镇开展摩托车驾驶证“送考下乡”便民服务活动,把摩托车考证服务和交通安全知识送到群众“家门口”。

耒阳交警以“送考下乡”活动人员较为聚集的契机,组织开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动,围绕农村“一老一

小”“一盔一带”等主题,为考生们上了一堂交通安全教育课。民警通过以案说法,对参加考试的群众讲授各类交通违法行为的危害性和日常出行中要遵守交通法规,驾乘摩托车要佩戴安全头盔、驾乘车辆要全程全员系好安全带;引导大家自觉摒弃交通陋习,提升交通安全意识。同时,赠送安全头盔、发放交通宣传扇子,

教育农村群众在日常出行时要将法律法规记在心间,做到安全文明出行。

本着“不减少考试项目、不降低考试标准、落实考试全流程录像、热情服务”的工作原则,民警严格按照考试要求,严肃考场纪律和考试评判标准,对每一位参加摩托车驾驶证考试的人员进行严格审查把关,有效保证了考试工作的公平、公正。

“送考下乡”暖民心
安全宣传“零距离”

聚焦“小问题” 改善“大民生”

常宁市解决塔山瑶族乡群众急难愁盼问题不遗余力

衡阳晚报讯 (通讯员 郭华 杨立 罗辑学) “原来驾驶电动汽车来瑶乡游玩总会有里程焦虑,现在有了充电桩,再也不会担心没电了。”近日,游客王先生发现常宁市塔山瑶族乡西江漂流景区增设了电动车充电桩,惊喜不已。

据悉,常宁市塔山瑶族乡为满足群众和游客需求,在西江漂流景区和板角

村各新建了电动车充电桩。这是常宁市解决塔山瑶族乡群众急难愁盼问题的具体实践。

针对塔山山区经常出现大雾天气,容易造成交通安全事故的问题,该乡还在板角、阳山、松塔等村村道两旁增设安全防护栏8处,在全乡容易滑坡的路段新建护坡50余处,极大地便利了前来游玩的游客,同时也方便了瑶乡群众的

出行。

同时,根据各自分管的领域和联点村,该乡党政负责人聚焦基层治理、社会民生、经济发展等工作中的难点、堵点,通过走访排查,带领乡、村干部主动深入群众收集意见、凝聚智慧,对摸排的问题建立问题清单和责任清单,明确责任部门和完成时效,实行对单挂账、滚动销号,切实解决群众身边的